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EXT  RAIT du Registre au  x Délibérations du CONSEIL COMMUNAL DE SCHAERBEEK  

Séance du 16 décembre 2020

Objet n° 28 de l'ordre du jour

PRÉSENTS: Mme Cécile Jodogne, Bourgmestre ff-Présidente; M. Vincent Vanhalewyn, Échevin; M. Mehmet Bilge, Echevin; Mme 
Adelheid Byttebier, Échevine; M. Michel De Herde, Échevin; M. Frederic Nimal, Mmes Sihame Haddioui, Deborah Lorenzino, MM.
Thomas Eraly, Quentin Van den Hove, Mme Lorraine de Fierlant, Echevin; MM. Bernard Guillaume, Bernard Clerfayt, Georges 
Verzin, Emin Ozkara, Sadik Koksal, Ibrahim Dönmez, Abobakre Bouhjar, Mme Angelina Chan, MM. Axel Bernard, Hasan Koyuncu,
Mmes Sophie Querton, Done Sonmez, Fatiha El Khattabi, MM. Arnaud Verstraete, Matthieu Degrez, Mmes Claire Geraets, Leila 
Lahssaini, Myriam Boxus, M. Youssef Hammouti, Mmes Fatima Ben Abbou, Leticia Sere, Lucie Petre, MM. Abdelhakim El 
Karaoui, Emel Dogancan, Yusuf Yildiz, Mohammed Abkoui, Mmes Naima Belkhatir, Emel Kose, Vanessa Loodts, Marie Nyssens, 
MM. Hamza BOUKHARI, Cedric Mahieu, Mamadou Bah, Conseillers communaux; M. Kevin LIKAJ, conseiller communal; M. 
David Neuprez, Secrétaire Communal.

ABSENTS: MM. Taoufik Ben addi, Elyass EL YAKOUBI, Conseillers communaux.

#Objet : Suspension temporaire de la redevance pour dépôt de dossier de régularisation - Approbation #

LE CONSEIL COMMUNAL
Approuvé à l'unanimité.

Vu l’article 173, de la Constitution ;
Vu l’article 117 de la Nouvelle loi communale ;
Vu la motion du Conseil Communal du 27 mai 2020 portant la demande de suspension temporaire de la redevance pour dépôt de 
dossier de régularisation ;
Revu sa délibération du 18 décembre 2019 votant le règlement qui fixe les redevances sur les services librement demandés et la 
délivrance de documents administratifs tel que modifié à ce jour ;
Considérant que la situation actuelle de pandémie au Covid19 impose une série des mesures à la population, y compris aux personnes
sans papiers ;
Considérant qu'en tout état de cause, ces personnes se trouvent déjà dans une situation précaire car elles vivent au jour le jour et ne 
peuvent plus bénéficier des mécanismes habituels de solidarité en raison des mesures adoptées par les autorités régionales et 
fédérales ;
Considérant la motion du Conseil Communal du 30 mai 2018 déclarant la commune de Schaerbeek comme "commune hospitalière" ;
Considérant qu'il est approprié de renoncer à ces frais de dossier pour les personnes en situation irrégulière ;
Vu pour le surplus, les rapports du Collège des Bourgmestre et Echevins des 2 juin et 8 décembre 2020 et le dossier administratif ;
Vu la situation financière de la commune ;
Sur proposition du Collège des Bourgmestre et Echevins ;
DECIDE :
Article 1
Les redevances relatives aux frais administratifs pour les demandes de régularisation sur la base de l'article 9 de la loi du 15.12.1980, 
prévues à l'article 3, point 14 du règlement fixant les redevances sur les services librement demandés et la délivrance de documents 
administratifs, sont suspendues pour une certaine période à partir du 18 mars 2020.
Article 2
La compétence de fixer cette période est déléguée au Collège des Bourgmestre et Echevins.
Article 3
Le présent règlement entre en vigueur le 5ième jour qui suit le jour de sa publication.

Délibéré, en séance publique, à Schaerbeek, le 16 décembre 2020.

Le Secrétaire Communal, La Bourgmestre ff-Présidente,

David NEUPREZ Cécile JODOGNE
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UIT  T  REKSEL uit het Notulenboek van de GEMEENTERAAD van   SCHAARBEEK  

Vergadering van 16 december 2020

Voorwerp nr 28 van de agenda

AANWEZIG: Mevr. Cécile Jodogne, wnd Burgemeester-Voorzitster; H. Vincent Vanhalewyn, Schepen; H. Mehmet Bilge, Schepen; 
Mevr. Adelheid Byttebier, Schepene; H. Michel De Herde, Schepen; H. Frederic Nimal, Mevr. Sihame Haddioui, Deborah Lorenzino,
HH. Thomas Eraly, Quentin Van den Hove, Mevr. Lorraine de Fierlant, Schepenen; HH. Bernard Guillaume, Bernard Clerfayt, 
Georges Verzin, Emin Ozkara, Sadik Koksal, Ibrahim Dönmez, Abobakre Bouhjar, Mevr. Angelina Chan, HH. Axel Bernard, Hasan 
Koyuncu, Mevr. Sophie Querton, Done Sonmez, Fatiha El Khattabi, HH. Arnaud Verstraete, Matthieu Degrez, Mevr. Claire Geraets, 
Leila Lahssaini, Myriam Boxus, H. Youssef Hammouti, Mevr. Fatima Ben Abbou, Leticia Sere, Lucie Petre, HH. Abdelhakim El 
Karaoui, Emel Dogancan, Yusuf Yildiz, Mohammed Abkoui, Mevr. Naima Belkhatir, Emel Kose, Vanessa Loodts, Marie Nyssens, 
HH. Hamza BOUKHARI, Cedric Mahieu, Mamadou Bah, Gemeenteraadsleden; H. Kevin LIKAJ, Gemeenteraadslid; H. David 
Neuprez, Gemeentesecretaris.

AFWEZIG: HH. Taoufik Ben addi, Elyass EL YAKOUBI, Gemeenteraadsleden.

#Objet : Tijdelijke opschorting van de retributie op de dossierkosten bij een aanvraag tot regularisatie - Goedkeuring #

DE GEMEENTERAAD
Goedgekeurd met eenparigheid van stemmen.

Gelet op artikel 173, van de Grondwet;
Gelet op artikel 117 van de Nieuwe gemeentewet;
Gezien de motie van de Gemeenteraad van 27 mei 2020 houdende de vraag tot tijdelijke opschorting van de retributie op de 
dossierkosten bij een aanvraag tot regularisatie
Herziende het raadsbesluit van 18 december 2019 stemmend het retributiereglement op de vrij gevraagde diensten en de afgifte van 
administratieve stukken, zoals gewijzigd tot op heden;
Overwegende dat de actuele pandemiesituatie Covid19 een tal van maatregelen oplegt aan de bevolking waaronder ook de mensen 
zonder papieren;
Overwegende dat deze mensen sowieso al in een precaire situatie leven omdat ze van dag tot dag leven en door de uitgevaardigde 
maatregelen door de regionale en federale overheden niet meer kunnen genieten van de gewoonlijke solidariteitsmechanismen;
Overwegende de motie van de gemeenteraad van 30 mei 2018, waarbij de Gemeente Schaarbeek “commune hospitalière” is 
verklaard;
Overwegende dat het gepast is deze dossierkosten kwijt te schelden aan de mensen in irreguliere situatie;
Gelet bovendien op de verslagen van het College van Burgemeester en Schepenen van 2 juni en 8 december 2020 en het 
administratief dossier;
Gelet op de financiële toestand van de Gemeente;
Op voorstel van het College van Burgemeester en Schepenen;
BESLUIT :
Artikel 1
De retributies met betrekking tot de dossierkosten bij aanvraag tot regularisatie op basis van artikel 9 van de wet van 15.12.1980, 
voorzien in het artikel 3, punt 14 van het retributiereglement op de vrij gevraagde diensten en de afgifte van administratieve stukken, 
zijn opgeschort voor een bepaalde periode die ingaat vanaf 18 maart 2020.
Artikel 2
De bevoegdheid om deze periode vast te stellen wordt aan het College van Burgemeester en Schepenen gedelegeerd.
Artikel 3
Onderhavig reglement wordt van kracht op de 5de dag volgend op de dag van zijn afkondiging.

Beraadslaagd, in openbare vergadering, te Schaarbeek, op 16 december 2020.

De Gemeentesecretaris, De wnd Burgemeester-Voorzitster,

David NEUPREZ Cécile JODOGNE


